



穿上新衣，孩子又蹦又跳

白血病女童雲菲再接受2个疗程的化疗就有救了，可还缺10万元治疗费



□记者 孙健 报道
qlwbsj@163.com

本报2月19日讯 近日,本报报道了一群不留名的爱心人士,通过网络平台救助蓬莱患有白血病的一岁半女童迟雲菲的故事(本报1月22日C15版)。因小雲菲所患白血病的病种比较特殊,目前几乎没有可以申请的基金,雲菲父母都是普通农民,又是低保家庭,高额的治疗费让这一家人陷入深深地无奈……

记者了解到,小雲菲需要接受5次化疗才可能得到治愈。通过前期爱心网友的救助和家人的四处借款,小雲菲只剩2个化疗疗程没做,如果顺利的话,再需要10万元的费用小雲菲就有救了。

19日,记者联系到了小雲菲的爸爸迟志方。他告诉记者,前2个疗程的化疗让孩子的病情有了好转。2月5日,雲菲开始上第3个疗程的药。“上药3天后,孩子情况还不错,我们就把她接出院歇疗,

让孩子能好好过个年。”迟志方说,过年期间,小雲菲收到了好心的烟台网友寄来的新衣服,让她可以穿着新衣过年。“孩子开心坏了,在床上又蹦又跳,就像个健康的孩子一样。”

然而,这样的日子并没持续多久。停药一周以后,孩子的血象掉到了最低,又开始发烧,于是又住院治疗。“17日下午,医院传来消息说在孩子血液里面又发现了细菌,得做完血培养后才能确定。”迟志方说,三十八九度的高烧对雲菲来说成了家常便饭,稍不留意就会烧起来。

在上一个疗程中,雲菲感染了大肠杆菌,治疗起来有难度,本应五六万元的医药费最后花到了近10万元,加上第一个疗程的费用,迟家人已经花了20多万。“大部分是跟亲戚朋友借的,爱心网友捐赠的3万多元也都在第二疗程花光了,治疗的高额费用快把我们逼疯了。”迟志方有些哽咽地说,“真希望把孩子身上所有的痛苦都转移到我身上来,看到孩子疼得直哭又说不出来,我的心都碎了。”

据了解,小雲菲目前还有2个化疗疗程没有做,如果顺利的话,至少还需10万元的费用。

“能借的都借过了,儿童救助基金和大病保险那边也做了很多



收到热心网友寄来的新衣服,小雲菲很开心。

救救我的孩子吧!”面对迟志方,我们能感到他的爱女心切,还有作为父亲深深地无奈,请帮帮他们,救救小雲菲吧!

迟志方的联系方式为:

13021094761(北京联通)13697636536(烟台移动);汇款银行:中国农业银行股份有限公司蓬莱支行大辛店支行,卡号6228480262348183316,户名迟志方;支付宝:13021094761。

这个元宵节,老人不孤单

莱州慈善义工将上门看望孤寡老人,陪他们过节

□记者 孙淑玉 报道

本报2月19日讯 年前挨家挨户走访困难家庭,给他们送去过年所需的物资,年后还将上门看望孤寡老人,陪他们过元宵节。近期,莱州慈善义工将选取十多位长期关注的孤寡老人,给老人送去节日的祝福。年前本报募集的爱心物资也将跟随这次活动,送到困难家庭手中。

随着节后上班潮的到来,匆忙赶回家过年的儿女们又分赴各地,留下孤独的双亲独守元宵佳节。或许您还在为给父母买点啥开心,或许您还在为如何挤出时间陪父母过节发

愁,但我们身边却有这样一群人,他们无儿无女,也没有老来伴相陪,过完了孤独冷清的春节,紧接着还得面对热闹的元宵佳节。对他们而言,节日越热闹过起来越煎熬。

考虑到长期关注的十多位老人在元宵佳节会无比渴望亲友的陪伴,莱州慈善义工将于近日启动“暖冬行动”续篇,分赴老人家中陪老人们过节。

“准备点元宵,再带点米面油,最主要的还是陪老人过节。”义工们告诉记者,每逢过节,这些孤寡老人都会倍感孤独,有人陪伴左右能让老人们乐开怀。

另外,年前本报联合莱州慈

善总会为贫困家庭募捐的旧衣物和米面油等生活必需品,由于天气原因未能送到,这些物资将随本次活动送到需要的家庭手中。

如果您愿意献出爱心,帮他们度过一个温暖的元宵节;如果您不吝手中的米面油,愿意帮他们改善下伙食;如果您愿意送出一点钱物,帮他们度过眼下的难关,请和我们联系,本报将把您的爱心和关切送到每个困难家庭手中。热 心 市 民 可 通 过 6222802191681307253(开户行莱州市建设银行)捐款,市区热心市民捐物可直接联系本报,莱州市民可直接与当地慈善总会联系。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357

18615002602

今日烟台公益群:286017661

238102741

○花絮
打包好衣物
还分类标注

年前,本报发起的为莱州困难家庭募集爱心物资的活动得到了众多热心市民的响应。这批物资将跟随此次活动送到莱州的困难家庭手中。

“衣服我收拾好了,送给需要的家庭吧。”春节前的一天,约定时间还没到,家住四马路的李阿姨就早早将打包好的干净衣服拎到楼前。在外包装袋外,细心的李阿姨还特意标注了衣服种类、身高和适用人群。家住乐山里的王阿姨也将衣服整齐叠好装在透明袋内,一心想早点给需要的人送去。

除自己捐衣物外,白石村的曹女士还拉上朋友们一起献爱心。“如果需要孩子的鞋再跟我说,我再找找。”曹女士说,听说要给莱州的贫困家庭捐东西,不少朋友都愿意参与,但因上班没时间,好多朋友的衣物都没来得及收拾,如还有时间她可以再联系捐助。